
2022 年度第５回役員会議事録 

2023 年４月６日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2023 年４月６日（木）9：30～11：30 

場  所：布袋北部地区学習等供用施設 

出 席 者：田中幸子、丹羽 睿、青山鉄治、林 久翁、能祖 優、安藤節夫、奥村 忠、神山良雄、 

大倉弘行、佐橋康弘、上田吉男、平尾雅生 

見 学 者：長井容子、三島誉博 

欠 席 者：中島 仁 

 

１．総会準備について 

①冊子内容を確認 

ⅰ冊子文面確認 

一部文言訂正指摘あり、修正する。 

ⅱ予算案内容の確認 

すでに検討済みの内容に相違ないことを確認した。 

②総会に向けて作業と担当 

ⅰ冊子印刷 

４月１９日に印刷し冊子にする 担当４名を決定した。 

ⅱ出席者受付 

出席者の申し込みは１４日までを確認した。 

受付の用紙作成者を決定した。 

受付係に依頼する４名を決定した。 

ⅲ受付看板、横断幕等 

作成担当決定 飾りつけは現場にて分担する。 

ⅳ総会進行について 

議事進行は副会長、議長は会長とする。 

③その他 

マスクの着用は、「望ましい」とすることをメーリングリストメールで通知する。 

総会閉会後に談話の場を設け茶菓を出す。 

２．会計からの報告（青山会計） 

年間の収支各項目の報告をした。 

会計監査については完了している 

3．部会からの報告 

①PC 初心者相談部会からの報告（丹羽部会長） 

ⅰ実績報告 

２月相談者２１名でそのうちスマホが１３名。３月相談者３７名でそのうちスマホが１９名。 

ⅱ２３年度の相談会開催について 

トコトコラボ（布袋駅東複合公共施設）の１階で行い、開催曜日は水曜日となる。 



月４回開催を基本として２３年度は５月と１月が第２週から第５週の４回開催となる。 

市の行事が開催される場合は開催できない場合がある。 

ⅲ相談会および部会の名称変更について 

スマホに対するする関心が高くなっていることと、相談の内容にスマホが増えたことがあり相

談会の名称を「スマホ・パソコン初心者相談会」とし、部会名を「スマホ・パソコン相談部会」

とすることにした。 

②講座部会からの報告（丹羽部会長） 

３月にミニ講座を６名の参加を得て開催した。 

２２年度はミニ講座 9 講座開催で、参加者は５５名。特別講座として「スマホ・タブレット資格

認定講座」を参加者７名で開催。市民講座は４講座開催で、参加者は３０名。 

４．今後の役員会開催場所について 

２２年度までは基本布袋北部地区学習等供用施設で開催してきたが、協議の結果、使い勝手の良い昨

年４月に新設された「にじいろ会館（古知野北公民館）」で開催することとした。 

５．江南市主催の「公民館フェスタ」参加について 

江南市の３公民館に登録しているサークルによる「公民館フェスタ」は１０月に市が主催して開催さ

れます。尾北シニアネット、フォトユー、スマイルは古知野北公民館にサークル登録をしているので、

その参加案内が届いています。「公民館フェスタ」は公民館で活動しているサークルの発表の場で作

品展示やステージ発表が行われます。２３年度は、江南市民文化会館に全公民館のサークルが一堂に

集まり、また同時開催として「江南市消費生活展」が行われ、多くの市民が集まることになるようで

す。 

尾北シニアネットとして、活動の内容を市民の方に知っていただく機会として参加することを協議

し、展示する方法で参加することとしました。 

６．サークル代表者からの報告 

①どんぐり教室（佐橋代表） 

３月９日に５００回を開催しこれをもって解散しました。 

②ゴルフサークル（能祖代表） 

３月３１日で解散しました。 

 

 

 

次回役員会の開催日程について 

次回は 6 月 1 日（木）の予定。 


